Тест по теме: « Информация и информационные процессы»     7 класс
Вариант 2
1. Информацию, отражающую истинное положение дел, называют:

а) понятной;

б) достоверной;

в) объективной;

г) полной;

д) полезной.

2. Информацию, с помощью которой можно решить поставленную задачу, называют:

а) понятной;

б) актуальной;

в) достоверной;

г) полезной;

д) полной.

3. По форме представления информацию можно условно разделить на следующие виды:

а) социальную, политическую, экономическую, техническую, религиозную и пр.;

б) текстовую, числовую, символьную, графическую, табличную и пр.;

в) обыденную, научную, производственную, управленческую;

г) визуальную, звуковую, тактильную, обонятельную, вкусовую;

д) математическую, биологическую, медицинскую, психологическую и пр.

4. Известно, что наибольший объем информации человек получает при помощи:

а) органов слуха;

б) органов зрения;

в) органов осязания;

г) органов обоняния;

д) вкусовых рецепторов.

5. К визуальной можно отнести информацию, которую получает человек воспринимая:

а) запах духов;

б) графические изображения;

в) раскаты грома; 

г) вкус яблока;

д) ощущение холода.

6. Примером текстовой информации может служить:

1). таблица умножения на обложке школьной тетради;

2). иллюстрация в книге;

3). правило в учебнике родного языка;

4). фотография;

5). музыкальное произведение.

7. Что из ниже перечисленного можно отнести к средствам хранения звуковой (аудио) информации:

а) учебник по истории;

б) вывеска с названием магазина;

в) журнал;

г) кассета с классической музыкой;

д) газета.

8. Примером хранения числовой информации может служить:

а) разговор по телефону;

б) иллюстрация в книге;

в) таблица значений тригонометрических функций;
г) текст песни;


д) графическое изображение на экране компьютера. 
9. Примерами информационных процессов могут служить 

1). процессы строительства зданий и сооружений;
2). процессы химической и механической очистки воды;

3). процессы поиска нужной литературы с помощью библиотечного каталога;

4). процессы производства электроэнергии;

5). процессы извлечения полезных ископаемых из недр Земли.
10. Приведите 3 примера формальных языков.

11. Приведите 3 примера древних носителей информации

12. Для 6 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв из двух бит, для некоторых – из трех). Эти коды представлены ниже:

А
  В
 С
  D
 Е

  F

00
100
10
011
11

101

Определите, какая последовательность из 6 букв закодирована двоичной строкой 011111000101100.

а) DEFBAC        б) ABDEFC        в) DECAFB        г) EFCABD

13. Была получена телеграмма: «Встречайте, вагон №7». Известно, что в составе поезда 16 вагонов. Какое количество информации было получено?

14. Сообщение о том, что Петя живет во втором подъезде, несет 3 бита информации. Сколько подъездов в доме?
15. Сколько существует различных последовательностей из символов + и – длиной ровно пять символов?

16.  Расставьте значения по возрастанию: 2 Кбайта, 78 байт, 80 бит, 1 байт, 1Гбайт

17. Переведите: 5 Кбайт=? Байт

 1 Кбайт=? Бит

 2,5 Мбайт=? Кбайт

12456 бит = ? байт

451045 бит =  ? Кбайт

18.  Алфавит некоторой знаковой системы состоит из 256 символов. Какое количество информации будет содержать предложение из 40 символов? Ответ записать в байтах.

19. Каждый символ закодирован одним байтом. Оцените информационный объем следующего предложения в этой кодировке:   
В одном килограмме 1000 грамм.
а) 16 килобайтов;                 б) 240 бит;                 в) 30 бит;                 г) 16 байтов.

20. Рассказ, набранный на компьютере, содержит 4 страницы, на каждой странице 48 строк, в каждой строке 64 символа. Определите информационный объём рассказа в Кбайтах, если мощность алфавита 256.

21. Сообщение содержит 1024 символа и  занимает объем 2 Кбайт информации. Какова мощность использованного алфавита?

22. В одном из изданий книги М.А. Булгакова  «Мастер и Маргарита» 256 страницы. Какой объем памяти (в Мбайтах) заняла бы эта книга, если бы Михаил Афанасьевич набирал ее на компьютере, где каждый символ занимает 8 бит памяти? На одной странице помещается 64 строки, а в строке помещается 64 символа.

